

Соб. Кыргызстан, Фрунзе, 1966, 3 июля



ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Вчера в помещениях театра оперы и балета и летнего театра парка имени Панфилова начались спектакли маяковцев.

На открытии гастролей в опере была показана пьеса А. Штейна «Между лианями». В роли В. И. Ленина выступил народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий М. Штраух. В летнем театре в сопровождении оркестра нашей оперы шла трагедия Еврипида «Медея» с заслуженной артисткой РСФСР Е. Козыревой в главной роли. Оба спектакля, поставленные глав-

ным режиссером театра, народным артистом СССР Н. Охлопковым, прошли с большим успехом. На наших снимках сцены из спектаклей.

Завтра в опере утром и вечером идут «Камешки на ладони», пьеса А. Салынского, а в театре им. Крупской гости покажут лирическую комедию А. Штейна «Весенние скрипки».



Добро пожаловать на нашу сцену!

Каждый раз, приезжая в Москву, я считаю своим долгом посетить хоть один из многочисленных театров столицы. Несколько раз была и в театре имени Маяковского. С восхищением смотрела «Грозу», «Медью». Дрaму я вообще люблю. А в последнюю свою поездку посмотрела «Иркутскую историю». Тогда же подумала: «Вот у кого надо учиться решать проблему советской морали».

И вот театр имени Маяковского у нас в Киргизии. Безмерно счастлива, что снова встречу с настоящим высоким искусством. Рада и за коллективы наших драмтеатров. Они многое почерпнут у дорогих московских гостей.

Добро пожаловать, дорогие москвичи, на нашу сцену со своим светлым искусством!

П. КЕРИМЖАНОВА,

член-корреспондент АН Киргизской ССР.

Мы учились у ваших героев!

Пожалуй, у нас в Киргизии нет человека, который бы не знал и не любил многих актеров вашего театра. И ничего, что большинство ваших почитателей не были в театре имени Маяковского, а может, и в Москве. Достаточно было один раз увидеть блестящую игру в кино, чтобы навсегда запомнить и героя и его исполнителя.

Современники нашего поколения помнят, как девчонками и мальчишками мы по десять раз бегали на фильмы «Александр Невский», «Ленин в 1918 году», «Ленин в Октябре». Как восторгались мы силой и отвагой Василия Буслаева, как вместе с рабочим-большевиком Василием охраняли, берегли жизнь вождя!

Настоящую красоту русского человека открывал перед нами народный артист СССР Николай Павлович Охлопков — руководитель коллектива театра имени Маяковского.

Мы приветствуем вас, дорогие наши гости, создатели героев, у которых мы учились, которым подражали.

С. МАРКОВЦЕВ,

генерал-майор авиации запаса, Герой Советского Союза.